
Y Дві річки – одна мета II

Україна
Доммел – Салгір, Дві річки – одна мета II
Управління водного господарства «Де Доммел» (Нідерланди)
Салгірське Управління водного господарства (УВГ), м.
Сімферополь (Україна)
З 1 червня 2008 р. по 30 листопада 2009 р.
€ 57.507,27

Мета проекту
Підвищити рівень інформаційної взаємодії з питань водопостачання. Вирішити
проблему захворюваності в м. Сімферополь та прилеглих районах шляхом
підвищення рівня обізнаності населення з питань гігієни та якості питної води.
Покращити функціонування водної інфраструктури в технічному плані.

Анотація проекту
Реалізація проекту здійснювалася спільними зусиллями зацікавлених осіб у
напрямку покращення поточної ситуації, яка склалася в м. Сімферополь та
прилеглих районах в сфері санітарії, водопостачання, технічної інфраструктури
та інформаційної взаємодії.

Основна інформація
Салгірське УВГ знаходиться в межах Сімферопольского, Алуштинського та
Ялтинського районів та займає площу близько 260,000 га. Управління відповідає
за подачу води з чотирьох водоймищ. Вода подається компаніям з виробництва
питної води, теплопостачальним (для опалення будівль) та промисловим
підприємствам (охолоджувальна вода для електростанцій), а також для зрошення
сільськогосподарських земель (20,000 га). Оскільки Сімферополь є столицею
Криму, місто виконує роль важливого політичного, економічного та
транспортного центра на півострові.

Аналіз проблеми
Погані санітарно-гігієнічні умови в районі Сімферополя спричиняють погіршення
якості води в озері, яке є джерелом питної води для міста. Місцеві мешканці
недостатьо обізнані з цього питання, а іноді навіть ігнорують фактичні та
потенціальні ризики. В результаті це призводить до проблем зі здоров’ям
(наприклад, холера чи діарея). Водна інфраструктура давно застаріла в
технічному плані, що наражає споживачів на серйозну небезпеку. Потрібно
скласти план капітального ремонту та залучення необхідних інвестицій. Крім
того, Салгірське УВГ висловило бажання підвищити потенціал інформаційної
взаємодії з різними групами водокористувачів.М
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Країна
Назва проекту

Проект двостороннього
співробітництва

Тривалість проекту
Бюджет проекту



Реалізація проекту
Спочатку було відвідано місце проведення робіт з метою дослідження проблем в
Україні та окреслення проектних ініціатив. Українська партнери відвідали
Нідерланди, щоб ознайомитись зі способами вирішення цих проблем. В процесі
обміну знаннями було розроблено декілька документів, таких як план
налагодження інформаційної взаємодії для підвищення рівня обізнаності
населення з питань водопостачання; посібник з санітарії, а також бізнес-план для
поліпшення стану водної інфраструктури та створення можливостей для
залучення інвестицій. Крім того, була створена інформаційна платформа, що
дозволило всім зацікавленим особам обговорювати загальні проблеми у сфері
водного господарства та шукати шляхи їх розв’язання. До того ж, для державних
службовців був організований курс підготовки на тему санітарії. В ході реалізації
проекту були зроблені конкретні ефективні кроки в напрямку покращення
місцевої ситуації.

Керівництво процесом
Інші проекти двостороннього співробітництва під керівництвом місцевих органів
самоврядування та управлінь водного господарства з України та Нідерландів
передбачали проведення подібної діяльності в Криму та були направлені на
вирішення тих самих проблем. Тому в процесі впровадження змін брали участь як
населення, так муніціпальні службовці з різних управлінь на рівні місцевої та
районної влади. Особливу увагу було приділено аналізу екологічного стану води.
Підвищення рівня обізнаності населення з цього питання може дати позитивні
результати, які сприятимуть поліпшенню поточної ситуації.

Рекомендації: рекомендації та застереження
• Виконувати аналіз екологічного стану води.
• Налагодити інформаційну взаємодію з усіма зацікавленими особами.
• Поєднати зусилля з тими, хто займається вирішенням такої самої проблеми.
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